



# Студент года - главный молодежный титул

В Могилеве прошел областной этап республиканского конкурса «Студент года». Выбирали (без преувеличения) лучшего, который представит Могилевщину в одноименном финальном раунде страны.



## Перед стартом за кулисами

В творческо-интеллектуально-оригинально-брутально молодежном поединке сошлась семерка смелых. Это представители Белорусско-Российского университета, Могилевского государственного университета имени А.А. Кулешова, Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий, Белорусской государственной сельскохозяйственной академии.

До начала состязаний мы поговорили с конкурсантами в формате блиц-интервью. Они представили своеобразные визитки.

**Дмитрий Добрянский**, студент 2 курса механического факультета Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий

Чем будешь завоевывать симпатии жюри?

Харизмой, уверенностью в себе, умением выгодно показать себя.

Парень увлекается спортом и немого пенниом, он - боец производственного отряда «Молодость». После окончания вуза планирует заняться предпринимательской деятельностью в сфере здоровья. Считает, что победа уже в том, что он принимает участие в конкурсе.

**Владимир Ушков**, студент 3 курса машиностроительного факультета Белорусско-Российского университета

Парень не собирается поражать жюри.

Я буду просто самим собой и представлю то, что умею, а жюри пусть оценивает мои способности.

Владимир занимается балльными, эстрадными, современными танцами, скульптурой и живописью. Он автор многих литературных произведений. Юноша - боец студенческого отряда «БРУКлин», занявшего первое место в молодежном трудовом проекте «Атлант 2021».

**Сергей Оганян**, студент 3 курса химико-технологического факультета Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий

Парень родился в Беларуси, но по национальности - армянин. Жюри удивлять собирается «душевым мангалом, огнем внутри себя и еще одной секретной изюминкой». Парень увлекается пенниом, а еще он участник команды КВН «Detroit». После окончания университета планирует реализовать себя в системе общепита.

разрабатывая новые блюда и используя традиционные, в том числе и восточной кухни. И делится своим девизом.

Кушайте вкусно, кушайте много!

**Яна Довбенко**, студентка 3 курса экономического факультета Белорусской государственной сельскохозяйственной академии

По словам девушки, в академию ее привели безудержная любовь к математике, способности к иностранным языкам и стремление получить престижную профессию. Яна увлекается эстрадным вокалом и балльными танцами. Она участница многих международных конференций, победитель предметных олимпиад. Жюри покорять собирается безотказным оружием - улыбкой и еще кое-чем из своего арсенала.

Я самостоятельная, целеустремленная и всегда добиваюсь своих целей.

**Александра Лучкова**, студентка 2 курса факультета педагогики и психологии детства Могилевского государственного университета имени А.А. Кулешова

На суд жюри представит свои лучшие качества.

Я терпеливая, настойчивая и яркая. И никогда не сдаюсь!



Александра - призер международных олимпиад, фестивалей, конкурсов. После учебы профессию психолога намерена совмещать с профессией визажиста. Уверена, что если чего-то очень захотеть, то все получится.

**Дарья Франтикова**, студентка 3 курса факультета экономики и права Могилевского государственного университета имени А.А. Кулешова

Дарья - победитель международных олимпиад, стипендиат Федерации профсоюзов Беларуси, удостоена Благодарности Могилевского облисполкома. Свое будущее девушка планирует связать с юриспруденцией, причем в правоохранительных структурах.

У нее лаконичный, но емкий жизненный принцип.

Видишь цель - иди к ней. Составляющими успеха в конкурсе считает искренность и помощь группы поддержки. На это и делает ставку.

## Выход на сцену

Итак, закулисные разговоры закончились. Ваш выход на сцену, конкурсанты!

Участникам предстояло пройти несколько испытаний. Рассказать о себе в конкурсе-визитке. В конкурсе ораторского мастерства «#ВПрофессии» творчески представить свою будущую профессию, а на интеллектуальном этапе проявить креативность мышления, умственные способности и, конечно же, продемонстрировать умение свободно держаться на сцене. В творческом испытании «Молодежь PRO» от участников требовались артистизм и оригинальность выступления, а также творческий подход к раскрытию заданной темы.

Четыре парня и три девушки продемонстрировали свои недюжинные способности. Каждый из участников был по-своему хорош. На мой взгляд, отправить на республику стоило бы сборную команду, но правила есть правила - один за всех, но не все за одного.

По итогам конкурса титула «Студент года» удостоена студентка 3 курса МГУ имени А.А. Кулешова Дарья Франтикова. Она представит Могилевскую область на республиканском этапе «Студент года».

Второе и третье места заняли студенты БРУ Павел Фланчев и Владимир Ушков. Яна Довбенко стала победителем в номинации «Студент года ONLINE» за лучший видеоролик «Я-студент».

Сергей КАРПЕКОВ  
Фото автора

